



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5919.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-03 09:26**

Parlex azonosító: **32JD8ASY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Mihálffy Béla (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan segíti az időseket a Gondosóra Program?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt évszázadokban a generációk, családok együttélése biztonságot jelentett, hiszen a közös háztartásokban élő családtagok ellátása, segítése nem okozott problémát. Az idők folyamán azonban megváltozott a helyzet, a családok szétszóródtak és a távol élő idős hozzátartozók gondozása nehezebbé vált. A fizikai távollét és sok esetben a magány, félelmet és bizonytalanságot generál az idős emberekben, éppen ezért támogatásuk és megsegítésük rendkívül fontos és felelősségteljes feladat. A kormány mindent megtesz az idős emberek biztonsága érdekében, ezért tavaly kormányzati támogatással elindult az európai szinten is egyedülálló kezdeményezés: a Gondosóra Program. Ez egy ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idős emberek szükség esetén egy eszközön „órán” lévő egyetlen gomb megnyomásával jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

A program elsődleges célja az otthoni és önálló életvitel meghosszabbítása.

Ám sokszor az önellátás mellett is szükség lehet külső segítségre. A Gondosóra program segít abban, hogy az idős emberek szükség esetén egyszerűen elérjék azt a személyt, aki gyorsan, valódi segítséget tud nyújtani nekik.

Az első számú kontaktszemélyek – a segítő családtagok, rokonok, ismerősök, szomszédok – önzetlen és felelősségteljes tevékenységet végeznek, hiszen általuk és a programnak köszönhetően a biztonságérzet, az éjjel-nappali figyelem biztosítása és a segítségnyújtás bentlakásos ellátás igénybevétele nélkül is megvalósul. Az időseknek nem kell mást tenniük, mint karon, vagy nyakban viselni a díjmentes jelzőeszközt.

Tisztelt Miniszter Úr!

A szolgáltatással segítjük a generációk közötti szakadékok áthidalását, a törődésen keresztül a mélyebb emberi kapcsolatok kialakítását. A kormányzat kiemelt feladatának tekinti, hogy gondoskodjon az idősekről. A Gondosóra Program része annak a nyugdíjasokat támogató és segítő intézkedés sorozatnak, mely a kormány emberközpontú politikájának újabb bizonyítéka. Meg kell becsülni a szépkorúakat, ők igazán megérdemlik a gondoskodást, hiszen az életüket végig dolgozták Magyarorszáért.

A fentiek alapján kérdzem Tisztelt Miniszter Urat:

„Hogyan segíti az időseket a Gondosóra Program?”